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Dotyczy postępowania: Wykonywanie robót brukarskich na potrzeby Przedsiębiorstwa Usług 

Komunalnych w Lipnie Sp. z o.o.  

 
Uszczegółowienie Specyfikacji 

 

 

Przedsiębiorstwo Usług Komunalnych w Lipnie Sp. z o. o. udziela odpowiedzi na pytania, które 

wpłynęły na ogłoszone postępowanie, wprowadzając je jednocześnie jako uszczegółowienie do SWZ 

powyższego przetargu: 
 
Pytanie 1:  
Z SWZ wynika, że Zamawiający wymaga wniesienia wadium, natomiast nie ma podanej informacji na temat kwoty. 
Odpowiedź 1:  
Jest to oczywista omyłka pisarska. Zgodnie z treścią ogłoszenia o zamówieniu Zamawiający nie wymaga wniesienia 
wadium. Zamawiający dokonuje korekty zapisów SWZ. 
 
Pytanie 2:  
Proszę również o wykaz dróg i chodników oraz placów, które są przedmiotem zamówienia. 
Odpowiedź 2: 
Zamawiający bierze udział w postepowaniach przetargowych na terenie Miasta Lipna, oraz wykonuje prace związane 
z przedmiotem zamówienia na własne potrzeby. W związku z tym nie jest w stanie przedstawić wykazu dróg  
i chodników. Ponadto przedmiot zamówienia został określony w minimalnym zakresie 60% wartości szacowanej. 
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